Országos Logo verseny 2017
Első forduló
I. korcsoport: 3-4. osztályosok


Számítógépes feladatok


Kérjük a tisztelt kollégákat, hogy a dolgozatokat az egységes értékelés érdekében szigorúan az alábbi útmutató szerint pontozzák, a megadott részpontszámokat ne bontsák tovább! Vagyis ha egy részmegoldásra pl. 3 pontot javasolunk, akkor arra vagy 0, vagy 3 pont adható. (Természetesen az útmutatótól eltérő megoldások is lehetnek jók.) Ha különösen értékesnek tartanak egy részmegoldást, akkor arra inkább jól felismerhetően pluszpontot adjanak, és azt az összpontszámban is külön tüntessék föl!

1. feladat: Zászlók (21 pont)

Készítsd el az alábbi két zászlót (Altaj és Rosztov)! Mindegyiket 1 pont vastag fekete szegély vegye körül!

A kitöltés színét a töltőszín! "színnév, vagy töltőszín! színkód parancsokkal tudod beállítani.
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	Altaj
	Rosztov


Altaj lobogója 100 képpont magas és 200 képpont széles legyen, amely méretbe a szegély is beleértendő! 

A méretei: A felső fehér sáv 64 képpont magas. Az alatta lévő vékony kék és fehér csík is 5 képpont magas. A kép alján lévő kék csík 24 képpont magas.

Rosztov lobogója 100 képpont magas és 150 képpont széles legyen, amely méretbe a szegély is beleértendő! 

A méretek: A bal oldali fehér sáv 19 képpont széles. A kék, sárga, piros sávok egyforma magasságúak.

Értékelés:
Altaj
A: Van 100x200-as fekete szegély, a szegélyből nem nyúlik ki elem
1+1 pont

B. Van 4 vízszintes csík
2 pont

C. A csíkok színe sorrendben (felülről lefele) fehér, világoskék, fehér, világoskék
2 pont

D. A felső téglalap magassága 64 képpont
1 pont

E. Az alsó sáv magassága 24 képpont
1 pont

F. A két vékony csík magassága 5-5 képpont
1+1 pont

Rosztov

G. Van 100x150-es fekete szegély, a szegélyből nem nyúlik ki elem
1+1 pont

H. A zászlón 3 vízszintes sáv van; van tőlük balra függőleges sáv
2+1 pont

I. A 3 sáv azonos magasságú (±1 képpont tűréssel)
2 pont

J. A sávok színe sorrendben (fentről le) kék, sárga, piros
1+1+1 pont

K. A bal oldali fehér sáv 19 képpont széles
1 pont

2. feladat: Lego elem (24 pont)

Készítsd el a lego :db :méret eljárást, amely kirajzolja az ábrának megfelelő Lego elemet! A :db paraméter azt adja meg, hogy hány illeszkedési pontja van a kirajzolandó Legonak, a :méret pedig az elem méretét határozza meg! Színezd ki a rajzodat pirosra!
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	lego 1 50
	lego 2 50
	lego 3 50
	lego 5 50


Értékelés:
A. lego 1 150 jó 
3 pont
(1 pont levonás, ha a méretek nem a mintának megfelelőek)
B. lego 2 100 jó 
6 pont
(1 pont levonás, ha a két illeszkedési pont távolsága nem jó; további 1 pont levonás, ha más méret nem jó)
C. lego 4 50 jó 
6 pont
(2 pont levonás, ha az illeszkedési pontok távolsága nem jó; további 2 pont levonás, ha más méret nem jó)
D. lego 10 50 jó 
9 pont
(3 pont levonás, ha az illeszkedési pontok távolsága nem jó; további 3 pont levonás, ha más méret nem jó)
A színezés nélküli ábráknál a pontszám harmada levonandó!

Paraméter nélküli eljárásoknál a pontszám harmada levonandó!
Elérhető összpontszám: 45 pont 
















Értékelési útmutató
2. oldal
2016.12.07. 14.00-16.00

_1540469075

_1540469082

_1540469093

_1540469051

